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Koje razine poznavanja jezika postoje?

Razine poznavanja prema Zajedničkog europskog referentnog okvira za
jezike

Temeljne su razine:

A: Osnovna upotreba jezika
B: Samostalna upotreba jezika
C: Kompetentna upotreba jezika

Ova se tri stupnja nadalje dijele na po još dvije razine. Točan opis toga koja se znanja kriju iza koje
razine nalazi se u sljedećoj tablici:

Razina:

A1

Osoba može razumjeti i upotrebljavati svakodnevne, poznate izraze i sasvim jednostavne rečenice.
U to se, na primjer, ubrajaju upit i davanje odgovora o mjestu prebivališta.

A2

Osoba je u mogućnosti razumjeti rečenice i često upotrebljavane izraze koji su povezani sa
značajnim područjima neposredne svakodnevice. U to se, na primjer, ubraja opis vlastita radnog
mjesta, odnosno stupnja obrazovanja.

B1

Osoba razumije najvažniji sadržaj pri upotrebi jasnog standardnog jezika kada je riječ o poznatim
stvarima u pogledu posla, škole ili slobodnog vremena. Stoga se osoba može u jednostavnu obliku
i smisleno izražavati o poznatim temama i osobnim područjima interesa, na primjer, o ciljevima
koje dotična osoba ima.

B2

Osoba može razumjeti najvažniji sadržaj složenih tekstova te u vlastitu području stručnosti, na
primjer, u strukovnoj školi, razumije i stručne razgovore. Osoba je u mogućnosti sporazumijevati se
toliko spontano i tečno da je vrlo dobro moguće voditi razgovor s materinjim govornicima bez
većih naprezanja s obiju strana.

C1

Osoba razumije širok spektar zahtjevnih, duljih tekstova te može percipirati i implicitna značenja
koja se ne izražavaju otvoreno. K tomu je osoba u stanju govoriti spontano i tečno – na primjer, na
radnom mjesto – te se izražavati o složenim temama.

C2
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Osoba može bez poteškoća razumjeti gotovo sve što pročita i čuje. Može se izražavati spontano,
vrlo tečno i točno.

Dodatne informacije dostupne su na: europaeischer-referenzrahmen.de

http://europaeischer-referenzrahmen.de
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